
                                            

 

Első nap végén 
 

Pozitívan zárhatja a lettországi eb futam első napját a magyar delegáció. 

A két kategóriában három honfitársunk is szerephez jut, akik már az első 

időmérőtől kezdve harcolnak a lehető legjobb pozícióért:  

 

A „kasznis” autók kategóriájában, a Touring Carsban, Kárai Tomi a múlt heti 

kiváló rallycrossos győzelem után visszatért az autocrosshoz és folytatta 

száguldást: 

 

„- Nem értem mi lett az autóval. Nyirádon hibátlanul működött a Fabia, most 

pedig elektromos gondokkal küszködünk. A szabadedzésen megállt az autó, az 

időmérőn a negyedik helyet szereztük meg. Első sorból rajtoltam az első 

előfutamon és nagyon jól sikerült a rajtom. Az első körben már az élre álltam és 

sikerült jól leszakítanom a második helyen álló Pleskovast. Összesítésben is 3 

másodperccel Fejfar előtt az elsők vagyunk. Remélem, holnapra orvosoljuk a 

problémát.” 

 

A szöcskék 1600 ccm-es kategóriájában a tavalyi junior bajnok, Szabó Krisztián 

és a magyar bajnok, rutinos eb résztvevő, Ábrahám Károly állt rajthoz. 

 

„- Nagyon örülök a mai szereplésünknek. Az első időmérő után második helyen 

álltunk, majd végül a harmadik helyről vártam az első előfutamot. Az első sorból 

rajtoltam, de nem jól választottam rajthelyet, erre holnap jobban ügyelnem kell. 

Másodikként értem az első kanyarba, de jól tudtam Pospisilik nyomában autózni. 

A második körben megelőztem és az első helyen értem célba. Szeretem ezt a 

pályát és úgy érzem, fekszik is a vezetési stílusomnak. Bízom a holnapi jó 

szereplésben.”- mondta Krisztián az előfutam után.  

 

„- Idén ez az első eb futam, ahol részt veszünk. Nem vagyok elégedett, hiszen ha 

nem követek el ennyi hibát, akkor sokkal jobb időnk lehetett volna. Többször is 

kicsúsztam az első előfutamban és emiatt lecsúsztam a második helyről, a 

negyedikre. Az autó ettől függetlenül jól működik, köszönhetően a 

szerelőimnek.”- elemezte a történteket Ábrahám Karcsi szombaton este. 

 

Gratulálunk a többi versenyzőnek is! Folytatás holnap délelőtt a második 

előfutamokkal. 

GyurisOrsi 


